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Earire ke double.

n Quel est le nombre total decubes ? Compléte, i_i_l_‘;_i_i L ]

3 fois 14, c'est 310110 plus3 fois Ahxe 3

10%3 + 4x3
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=' == 0 i 11

nombre total de cubes : : . J

a Décompose comme dans I"exemple. 1 B Caleule. Observe I'exemple.

* ; : ) . 4
13x5= 10x5 + 3x5

15%3 = B ERT 1%z - e+ il = 26

2dxd = _iﬂ‘#hli +!.‘|_H!-'1 27%x2 =T x L +€wﬁr =54
G6x5=%0x5 + 6x8 25%x2 =W xl + SxE =0

Caleule de trois fagons différentes.
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0 Y x 1o i =2
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B Calcule rapidement en passant par lamultiplication par 10.

*
. 3x5x2=3x{0= %o N I ST —

Fx5xk2 = ko= P Sxfd sl m 14540 = Ao
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Compte b¢ nombre d'atres dans thague case du plan, Compléte & tableau.
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Exvien e nisuleal [nplicltes 53 procicune.

BT - Gampte e nombre d'artres - Camplete le glagramme
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B compizte ce texie.

* ?waip Ie nombre de chénes est situf entie 40 ot 20,
le nombre de sapins est situd enire o o Lo,

te nombre de chalaigniers est sitié antre 1o a1 S0,
Ie nombre de bouleaus est situd sntre 20 e 30

1 nembre de hitres est sinadantre 20 ot bO,

B0 cochecequiest exact,

n entre 120 1430 D e
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1 Caleule. Pour multiplier
un nombre par 10,
on écritun 0
E.E"stﬂ;d; ai3n2:s & droite de ce nombre.
5 x 'I!_?d= 50
c'est 5 dizaines
4x‘10=___L_{__O #x10 = o 6x10= €o
14 x 10 = 140
c'est 14 dizaines

2x10=_20 8x10=80 | 9x10=_

2 Relie chaque multiplication & son résultat.

3 Calcule les produits.

12x10=Alo | 25x10= 250 | 40x10=_AoD
Bx10=AS0 | 60x40=6oo | 4%x10 =A%0

18x10 = Afo 89x10 =_§30 32wil= 32D




